

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази роботодавця
вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця: Акціонерне товариство «Українська залізниця», регіональна філія «Південно-Західна залізниця» виробничий підрозділ Конотопська дистанція сигналізації та зв'язку, 03680, м Київ, вулиця Єжи Гедройця, 5;

(для юридичної особи: найменування юридичної особи, місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ
код ЄДРПОУ – 40075815, голова правління Кравцов Євген Павлович;

Лазебний Володимир Олексійович (діє на підставі довіреності від 30.10.2018 року посвідченою приватним нотаріусом Київського міського нотаріального округу Разумовою О.І. зареєстровано в реєстрі за № 1813), тел. (05447) 9-22-40, факс 9-34-20,

прізвище, ім'я та по батькові керівника; номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

email:shch_10_nachto@sw.uz.gov.ua; 41602 Сумська обл.,

м. Конотоп, вул. Є. Коновальця, 80; виробничий підрозділ

місце (адреса) виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації

Конотопська дистанція сигналізації та зв'язку

(застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди : відсутній

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці – на Конотопській дистанції сигналізації та зв'язку не проводився.

Я, Лазебний Володимир Олексійович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи – підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

зварювальні роботи; зберігання балонів із стисненим і зрідженим газом

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування

згідно додатку 6 Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної

підвищеної небезпеки, їх марка, номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу, кількість

підвищеної небезпеки, затвердженого Постановою КМУ від 26.10.2011 № 1107 зі

робочих місць, в тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, бужівель і

змiнами затвердженими Постановою КМУ від 07.02.2018 № 48

споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

В ВП Конотопська дистанція сигналізації та зв'язку зварювальні роботи виконуються як на постійному робочому місці в бригаді механізації, автотранспорту та дистанційної майстерні по ст. Конотоп (1 робоче місце), так і на дільницях дистанції Конотоп – Зернове, Хутір-Михайлівський



Семенівка, Конотоп – Ворожба (10 робочих місць). Кількість будівель і споруд (приміщень) -2. Кількість виробничих об'єктів (цехів, дільниць) – 10.

Роботи виконуються за допомогою зварювального трансформатора ТДМ-401-1У2 завод. № 4423 рік виготовлення 1992р. та переносних зварювальних агрегатів TBS-W220MDC (2007 року) в кількості 3 од. На обладнання є в наявності експлуатаційна документація. Обладнання утримується і експлуатується у відповідності з вимогами нормативних документів з охорони праці. Опір ізоляції обмоток зварювального обладнання проводиться електротехнічною лабораторією дистанції (свідоцтво про атестацію лабораторії № БОМС-9/49-2015 від 25.12.2015 року, видане Дорожнім центром стандартизації та метрології регіональної філії «Південно-Західна залізниця»). Протоколи в наявності.

На зазначених роботах задіяні 2 електрогазозварника, які пройшли медичний огляд і визнані придатними до виконання даних робіт.

На дистанції використовуються балони з киснем в кількості 3 шт., які постачаються Конотопським територіальним відділом матеріально-технічного забезпечення регіональної філії «Південно-Західна залізниця». Зберігання балонів з киснем організовано в сховищі з бетонною підлогою в металевих шафах (окремо пусті та повні). Балони оснащені пристроями фіксації в вертикальному положенні, в наявності запобіжні ковпаки. Для транспортування балонів на об'єкті є спеціальні ноші.

Інші відомості:

Відповідальний за дотримання вимог чинного законодавства з питань охорони праці - начальник дистанції Лазебний Володимир Олексійович.

Відповідно до ст.13 Закону України «Про охорону праці» у виробничому підрозділі Конотопська дистанція сигналізації та зв'язку діє Положення про систему управління охороною праці на Південно-Західній залізниці зокрема:

- про службу охорони праці;
- про організацію оперативного контролю за станом охорони праці;
- про особливий режим роботи з охорони праці;
- про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці;
- про «День охорони праці»;
- про порядок проведення оглядів стану охорони праці та виробничої санітарії»

Відповідно до ст.15 Закону України «Про охорону праці» на дистанції наказом від 26.12.2018 № 536 створена служба охорони праці в особі провідного інженера з охорони праці Білоцерківської Юлії Борисівни та наказом № 185 від 09.06.2017 затверджено Положення про службу охорони праці виробничого підрозділу Конотопська дистанція сигналізації та зв'язку.

Відповідно до ст. 18 Закону України «Про охорону праці» та НПАОП 0.00-4.12-05 «Типового положення про порядок проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці» (зі змінами) наказом начальника дистанції № 411 від 01.11.2018 створена постійно-діюча комісія з перевірки знань з питань безпечної експлуатації устаткування підвищеної небезпеки, посадові особи якої пройшли навчання та перевірку знань законодавчих та інших нормативно-правових актів з охорони праці в навчально - методологічному центрі охорони праці та промислової безпеки Департаменту охорони праці та промислової безпеки.

- 1) Лазебний Володимир Олексійович – начальник виробничого підрозділу Конотопська дистанція сигналізації та зв'язку - посвідчення № 12-01 (протокол № 12 від 02.08.2018р.)
- 2) Великанов Віталій Федорович – головний інженер виробничого підрозділу Конотопська дистанція сигналізації та зв'язку – посвідчення № 11-32 (протокол № 11 від 02.08.2018 року).
- 3) Білоцерківська Юлія Борисівна – провідний інженер з охорони праці виробничого підрозділу Конотопська дистанція сигналізації та зв'язку - посвідчення № 11-28 (протокол № 11 від 02.08.2018 року).
- 4) В'язовченко Анатолій Вікторович – заступник начальника дистанції по СЦБ виробничого підрозділу Конотопська дистанція сигналізації та зв'язку - посвідчення № 11-09 (протокол № 11 від 02.08.2018 року).

Наказом начальника дистанції від 08.01.2019 № 028 відповідальною особою за безпечне виконання зварювальних робіт призначений старший електромеханік Троць Микола Дмитрович (має IV групу з електробезпеки), який пройшов навчання та перевірку знань відповідно вимог Правил безпечної експлуатації електроустановок споживачів (НПАОП 40.1-1.21-98) та Правил охорони праці під час роботи з інструментом та пристроями (НПАОП 0.00-1.71-13) в постійно-діючій комісії дистанції. Протоколи в наявності.

Безпека виконання зварювальних робіт регламентується: інструкцією з охорони праці № 46 для електрогазозварника, затвердженої наказом начальника дистанції від 25.04.2017 № 126; інструкцією з охорони праці № 25 під час проведення електрозварювальних та газорізальних робіт, затвердженої наказом начальника дистанції від 15.02.2018 № 056; інструкцією з охорони праці № 18 під час експлуатації мобільних електростанцій з функціями зварювання затвердженої наказом начальника дистанції від 05.12.2016 № 370.

Наказом начальника дистанції від 08.01.2019 № 027 відповідальною особою за утримання балонів у справному стані і виконання умов безпечної їх експлуатації, зберігання, та видачі призначений старший електромеханік Троць Микола Дмитрович, який пройшов навчання та перевірку знань згідно «Правил охорони праці обладнання, що працює під тиском», «Правил систем газопостачання» в постійно-діючій комісії дистанції. Протокол в наявності.

Безпека під час зберігання балонів з киснем обумовлюється інструкцією з охорони праці № 53 з безпечної експлуатації і зберігання балонів з киснем, затвердженої наказом начальника дистанції від 19.11.2018 № 435.

Електрогазозварники Закорко Олександр Григорович та Чирєєв Анатолій Миколайович допущені до виконання зварювальних робіт та експлуатації кисневих балонів, які пройшли професійну підготовку, мають посвідчення встановленого зразка та III групу з електробезпеки. Чергову перевірку знань згідно «Правил охорони праці обладнання, що працює під тиском», «Правил систем газопостачання» електрогазозварники пройшли в постійно-діючій комісії дистанції. Протоколи в наявності.

В дистанції розроблено та затверджено 77 інструкцій з охорони праці за професіями та видами робіт згідно вимог «Положення про розробку інструкцій з охорони праці» НПАОП 0.00-4.15-98.

З працівниками, які приймаються на роботу та в інших випадках, передбачених Типовим положенням про навчання, проводиться вступний інструктаж

(згідно програми), первинний та повторні інструктажі з питань охорони праці (згідно інструкцій з охорони праці, що діють на дистанції) та позапланові інструктажі на робочому місці. Перед початком робочого дня, зміни, а при зміні характеру роботи або її виду в процесі роботи, на робочому місці проводяться цільові інструктажі.

Відповідальними особами за проведення інструктажів з питань охорони праці на дільницях та в бригадах призначені старші електромеханіки (наказ начальника дистанції від 27.12.2018 № 543).

Працівники дистанції, які зайняті на заявлених роботах забезпечені спецодягом, спецвзуттям та засобами індивідуального захисту згідно «Норм безплатної видачі спеціального одягу, спеціального взуття та інших засобів індивідуального захисту працівникам залізничного транспорту України» (НПАОП 60.1-3.31-17).

Конотопська дистанція сигналізації та зв'язку забезпечена нормативно-технічною, розпорядчою та організаційною документацією з питань охорони праці в межах своєї сфери діяльності. Матеріально-технічна та нормативно-правова база в наявності.

Закон України «Про охорону праці»; «Типове положення про службу охорони праці» НПАОП 0.00-4.21-04; «Типове положення про порядок проведення навчання та перевірку знань з питань охорони праці» НПАОП 0.00-4.12-05; Закон України «Про об'єкти підвищеної небезпеки» від 18.01.01 № 2245-ІІ; Перелік робіт з підвищеною небезпекою НПАОП 0.00-8.24-05; «Положення про розробку інструкцій з охорони праці» НПАОП 0.00-4.15-98; «Правила безпечної експлуатації електроустановок споживачів» НПАОП 40.1-1.21-98; Правил технічної експлуатації електроустановок споживачів, затверджені наказом Міністерства енергетики та вугільної промисловості України від 25.07.2006 № 258 (у редакції наказу Міністерства енергетики та вугільної промисловості України № 91 від 13.02.2012); «Правила охорони праці під час виконання робіт з інструментом та пристроями» НПАОП 0.00-1.71-13; «Про порядок опрацювання і затвердження власником нормативних актів про охорону праці, що діють на підприємстві» НПАОП 0.00-6.03-93; «Правила охорони праці під час виконання робіт на висоті» НПАОП 0.00-1.15-07; «Правил експлуатації електрозахисних засобів» НПАОП 40.1-1.07-01; «Правила охорони праці під час експлуатації обладнання, що працює під тиском» НПАОП 0.00-1.81-18; Порядок видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки від 26.10.11 КМУ № 1107 зі змінами, а також наявні учбові плани, програми, кабінет з охорони праці та куточки з охорони праці в усіх бригадах.


(підпис)

В.О.Лазебний
(ініціали та прізвище)

04 04 2019 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 11 04 2019 р.

№ 155.19.59